

Правовая игра «Гражданином быть обязан»

Автор: Администратор
27.11.2013 01:00 -

В рамках Дня правовой помощи детям специалистами ювенальной службы для детей проведена правовая игра «Гражданином быть обязан».

В рамках Дня правовой помощи детям 20 ноября текущего года в актовом зале администрации Майминского района специалистами ювенальной службы автономного учреждения Республики Алтай «Комплексный центр социального обслуживания населения» совместно ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Алтай проведена правовая игра «Гражданином быть обязан» для несовершеннолетних, осужденных к условной мере наказания и детей, состоящих на учете в КДН и ЗП. Игра проходила в форме конкурса на знание прав и обязанностей.

Присутствовали около 20 несовершеннолетних.

Также дана информация о деятельности ювенальной службы. Розданы буклеты и листовки. Информирование о возможности получения услуг службы позволит привлечь клиентов – детей, находящихся в конфликте с законом, к получению различных видов услуг.